

Title	Correction to : Several remarks on transitive extensions of finite permutation groups			
Author(s)	Bannai, Eiichi			
Citation	Osaka Journal of Mathematics. 1972, 9(2), p. 333-334			
Version Type	VoR			
URL	https://doi.org/10.18910/7419			
rights				
Note				

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

https://ir.library.osaka-u.ac.jp/

Osaka University

CORRECTION TO

SEVERAL REMARKS ON TRANSITIVE EXTENSIONS OF FINITE PERMUTATION GROUPS

EIICHI BANNAI

This Journal, vol. 8 (1971), 131-134

(Received December 10, 1971)

Page 131, line 10: "then $\frac{v+1}{k+1} \cdot b$ is not an integer" should read "then $\frac{v+1}{k+1} \cdot b$ is an integer";

Page 132, line 1: "then $\frac{|\Omega|+1}{|I(X)|+1} \cdot c_X$ is not an integer" should read "then $\frac{|\Omega|+1}{|I(X)+1|} \cdot c_X$ is an integer";

Page 132, line 17: " $\frac{v+1}{k+1} \cdot b$ is not an integer" should read " $\frac{v+1}{k+1} \cdot b$ is an integer".

Page 133, line 18: "degree q^3-1 " should read "degree q^3+1 ".

The above errata (which are almost incredible) were caused by the author's carelessness in reading the proof.

University of Tokyo